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ΕΜΠΛΟΥΤΙΖΕΤΑΙ η βιβλιοθήκη του Γυμνασίου Κυπαρισσίας μετά την πρωτοβουλία τοπικών 

συγγραφέων να δωρίσουν βιβλία τους για το σκοπό αυτό στην ανακαινισμένη αίθουσα του 

αμφιθεάτρου στο Γυμνάσιο η οποία πλέον δεν θυμίζει τίποτα από το παρελθόν. Στην σεμνή τελετή 

παράδοσης παρουσία της Διευθύντριας του Γυμνασίου κας Μάτα Μπαρτζελιώτη οι δωρητές έδωσαν τα 

βιβλία του με την ευχή να συνεχιστεί στο μέλλον η πρωτοβουλία. 

Για το θέμα αυτό ο συγγραφέας και εκδότης Βασίλης Ματσινόπουλος τόνισε ότι "δώρισα το κυριότερο 

έργο μου για τα Μοιρολόγια της Τριφυλίας που αποτελείται από 500 μοιρολόγια της περιφέρειας ενώ 

υπάρχουν βιβλία που δώρισε και ο κ. Στρατικόπουλος ως ιστοριοδίφης τα οποία αποτελούν ένα 

σημαντικό πλούτο και πολλε΄ς φορές δεν εκτιμώνται όσο θα έπρεπε καθώς εργάζονται αφιλοκερδώς" 

ενώ ο κ. Στρατικοπουλος εξήγησε ότι "κάνουμε προσπάθειες ώστε ορισμένα πράγματα να μην χαθούν 

στο πέρασμα του χρόνου και να κληροδοτήσουμε ένα μεγάλο κεφάλαιο πολιτισμού στις επόμενες 

γενιές" για να υπενθθυμίσει ότι "ενώ αρκετά σημεία των βιβλίων αποτελούν παραλειπόμενα της ιστορίας 

του τόπου που έχουν σημαντική λαογραφική αλλά και ιστορική αξία". Παράλληλα ο κ. Ματσινόπουλος 

πρόσθεσε ότι "ο σκοπός μας είναι να δούμε τις ανάγκες της βιβλιοθήκης ώστε να οδύμε τι άλλο 

χρειάζονται με δωρεά βιβλίων τα οποία θα είναι ωφέλιμα για τους επισκέπτες και μαθητές" ενώ εξήγησε 

ότι "η πόλη μας έχει ανάγκη από μια Δημοτική βιβλιοθήκη η οποία πρέπει να είναι ανοικτή σε όλους 

εκτός από την παρουσία η οποία χρησιμεύει σε μαθητές του σχολείου αλλά δυστυχώς εδώ και 3 χρονια 

τα βιβλία που υπήρχαν στο Δήμο είναι κλεισμένα στα χαρτοκιβώτια κινδυνεύοντας να τα φάνε οι σκώροι 

δυστυχώς". 

 

Ο καθηγητής κ.Ζαχαρίας Κανελλόπουλος και δημοτικός σύμβουλος ευχαρίστησε τους συγγραφείς για 

"τις προσπάθειες που καταβάλουν στο χώρο του πολιτισμού με τα εξαιρετικά τους βιβλία που 

αναδεικνύουν την ιστορία και πολιτισμό του τόπου μέσα από την βιβλιοθήκη μας η οποία έχει 

εκσυγχρονιστεί πρόσφατα και ελπίζουμε το ίδιο να συμβεί με πρωτοβουλία της Δημοτικής αρχής" για να 

χαιρετήσει τη πρωτοβουλία, ενώ συγκινημένος ο κ. Στρατικόπουλος μίλησε για την νέα βιβλιοθήκη η 

οποία ανακαινίστηκε. Ευχαριστούμε για τη φωτογραφία από το kyparissianews.com 
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